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Úřední hodiny

Pondělí     
	
Středa
	

  7:30 - 11:00
12:00 - 17:30
  7:30 - 11:00
12:00 - 16:30

Zveme vás tímto  
na 5. zasedání  
Zastupitelstva 
obce Těrlicko,

které se bude konat dne
26. 6. 2019

v 17:00 hodin
v Kulturním domě 

na náměstí.

3/2019

UPOZORNĚNÍ VŠEM ČTENÁŘŮM !
Z důvodu výstavby parkoviště před knihovnou,  

bude knihovna od 13. 5. - 30. 6. 2019 UZAVŘENA.
Děkujeme za pochopení!

Prolongace na tel. č. 596 423 313, 603 885 907  
nebo na e-mailu: knihovna@terlicko.cz

Konzultace (popř. vrácení knih) v Kulturním domě Těrlicko  
v pokladně kina, každou středu 

od 8,00 - 12,00 hod. a 13,00  - 18,00 hod.

Den otevřených dveří v karvinském archivu
Ve čtvrtek 6. června 2019 v 10:00 a 16:00 hodin budou probíhat  
prohlídky běžně nepřístupných prostor Státního okresního archivu Karvi-
ná. Kromě výstav Karviná. Od soli k uhlí a Karvinské 20. století v plakátech 
a fotografiích bude v badatelně prezentován výběr z bohatých archivních 
fondů a sbírek. 

Zpevnění krajnice silnice k sochařskému parku

KALENDÁŘ
25. 5. 2019

RAJD  ROWEROWY
VETERÁN  RALLYE

8. 6. 2019
TĚRLICKÉ  SLUNKO

PATZNERŮV  MEMORIAL
22-23. 6. 2019

MINIKÁRY HRADIŠTĚ
13-14. 7. 2019

ZLATÝ  KAHANEC
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170 domácností v regionu si loni 
nechalo dovézt vodu do bazénu 
cisternou vodárenské společnosti. 
Místo omezování sousedů zvolili 
rychlejší a efektivnější cestu

Ostrava, 24. 4. 2019 – Zahradní 
bazén je možné napouštět zdlou-
havě z veřejné vodovodní sítě  
s rizikem řady nepříjemností,  
nebo zvolit pohodlnější a výhod-
nější cestu v podobě dovozu vody 
do bazénu cisternou Severomorav-
ských vodovodů a kanalizací Ostra-
va. Proces bude výrazně rychlejší  
a nedotkne se negativně okolních 
odběratelů. 
Vodárenská společnost zjednodu-
šila a zpřehlednila cenovou politi-
ku této služby – kromě bezplatné 
zákaznické linky je také možné 
využít jednoduchý poptávkový for-
mulář na internetových stránkách 
www.smvak.cz. 
Opatrnost je na místě také v přípa-
dě napouštění bazénu ze studny. 
Je vhodné si nechat provést labo-
ratorní rozbor, zda je voda k dané-
mu použití vhodná a nepředstavu-
je zdravotní riziko. 

Česká republika je premiantem  
z hlediska počtu bazénu na počet 
obyvatel. Teplejší počasí v uply-
nulých letech navíc vedlo k tomu,  
že lidé touží relaxovat u svých bazé-
nů o několik týdnů dříve, než to bylo 
obvyklé v minulosti. Bazénů u domů  
v našich městech a vesnicích s roz-
šiřující se zástavbou do krajiny stále 
přibývá. To platí i pro moravskoslez-
ský region, kde ve většině případů 
klesá počet obyvatel větších sídel, 
naopak roste počet lidí, kteří směřují 
blíž k přírodě do menších obcí, kde 
staví své domy.

Jak správně postupovat při napou-
štění zahradních bazénů? Které zá-
sady dodržovat, aby se lidé vyhnuli 
zklamání v podobě zakalené vody 
nebo předešli problémům ve vo-
dovodní síti, čímž mohou rozzlobit 

obyvatele celé lokality, kde bydlí? 
Je efektivní napouštět bazén ze sítě, 
nebo je lepší svěřit celý proces do ru-
kou profesionálů?

„Problémy mohou přijít v momentě, 
kdy se rozhodne větší množství odbě-
ratelů v lokalitě napouštět prostřed-
nictvím přípojky bazén ve stejný čas, 
a lidé ho chtějí mít navíc napuštěný 
co nejrychleji. Při náhlém zvýšení od-
běru může dojít ke změnám hydrau-
lických poměrů vyvolaným vysokou 
rychlostí proudění vody v potrubí.  
To má za následek uvolňování usa-
zenin a zákal vody, který se může 
dostat do poměrně širokého okolí. 
Nárazové odběry mohou také způ-
sobit pokles tlaku vody. To se nega-
tivně projeví u ostatních odběratelů,  
kteří můžou být omezeni v odběru 
ze sítě,“ říká ředitel vodovodů společ-
nosti SmVaK Ostrava Milan Koníř.
Nepříjemným situacím lze předejít 
dodržováním několika základních 
pravidel. Bazén je vhodné napouštět 
pozvolna, klidně několik dnů a ide-
álně mimo odběrové špičky. Nejlépe 
přes noc ve všední den.
„Existuje ale elegantnější, rychlej-
ší a pohodlnější řešení. Když si lidé 
nechají dovézt vodu do bazénu 
cisternou, vyhnou se nepříjemnos-
tem, které by mohly nastat. Budou 
mít navíc jistotu, že nebudou nijak 
omezovat své sousedy – předejdou  
tím případným sousedským sporům. 
V loňském roce jsme ke spokojenosti 
našich odběratelů napustili více než 
sto šedesát bazénů. Meziročně počet 
lidí, kteří volí toto praktičtější řešení, 
výrazně vzrostl,“ vysvětluje Koníř. 
Nejaktivnější byli v tomto ohledu 
obyvatelé Opavska, naopak nejmen-
ší zájem o tuto službu projevili lidé 
na Novojičínsku. Majitelé bazénu  
na Frýdecko-Místecku a Karvinsku  
si shodně nechali navézt vodu  
do více než 40 bazénů.

Zájemci o dovoz vody k naplnění své-
ho bazénu a autocisterny se mohou 
obrátit na zákaznickou linku SmVaK 

Ostrava 800 292 400, kde jim bu-
dou poskytnuty detailní informace  
o možnosti dodávky a ceně dle pa-
rametrů bazénu. Linka je bezplatná 
a je v provozu v pracovní dny od půl 
osmé ráno do osmi hodin večer.
Cena za napuštění se odvíjí od 
vzdálenosti od nejbližšího provozu  
SmVaK Ostrava, které službu posky-
tuje, a objemem bazénu. V případě, 
že je možné bazén navézt jednou cis-
ternou, činí cena do vzdálenosti de-
seti kilometrů 1165 korun.

Opatrnost je na místě také v přípa-
dě, že si lidé napouštějí bazén ze své 
studny. Je žádoucí si nejdříve nechat 
ve specializované laboratoři prově-
řit, zda je voda ke koupání vhodná. 
Obrátit se je možné například na la-
boratoře společnosti Aqualia infra-
estacturas inženýring (www.ai-inze-
nyring.cz). 
„Kromě základních chemických uka-
zatelů, jako jsou hodnota pH nebo 
tvrdost vody doporučujeme sledo-
vat i bakteriální znečištění, které  
by mohlo být příčinou nepříjemných 
kožních či zažívacích problémů. V pří-
padě vyšší tvrdosti vody také dochá-
zí k reakci s  prostředky k dezinfekci 
vody a mohou se vysrážet některé 
kovy. To má za následek nejen tvorbu 
vodního kamene a povlaků na stě-
nách bazénů, ale třeba i nevzhlednou 
barvu vody,“ říká vedoucí laboratoří 
společnosti Aqualia infraestructuras 
inženýring Pavla Veselá.

Mgr. Marek Síbrt, mluvčí
Severomoravské vodovody  
a kanalizace Ostrava a.s.
28. října 1235/169, Mariánské Hory, 
709 00 Ostrava.
tel. 725 500 509
e-mail marek.sibrt@smvak.cz
www.smvak.cz

Jak napustit bazén a vyhnout se sousedským sporům.  
Existuje rychlé a pohodlné řešení!
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Májová č.p. 474/16, 735 42 Těrlicko - Horní Těrlicko IČ:  00297666 
 DIČ: CZ00297666 

Starosta obce  
Oznámení o vyhlášení výběrového řízení 
 
Starosta obce Těrlicko vyhlašuje výběrové řízení na obsazení funkce úředníka zajišťujícího výkon stavebního 
úřadu 
 
1. Zaměstnavatel: 
Obec Těrlicko, Obecní úřad Těrlicko 
2. Druh práce: 
Zajišťování a výkon stavebního úřadu 
3. Místo výkonu: 
Těrlicko, Horní Těrlicko, Májová 474/16 
4. Předpoklady pro vznik pracovního poměru: 
- státní občan ČR, příp. cizí státní občan s trvalým pobytem na území ČR 
- věk minimálně 18 let 
- způsobilost k právním úkonům 
- bezúhonnost 
- ovládání jednacího jazyka 
- dosažené vzdělání – vysokoškolské získané studiem v magisterském programu zaměřené na stavební činnost 
5. Požadavky pro vznik pracovního poměru: 
- dobrá znalost práce na PC  
- znalost právních předpisů: zejména zákon č. 128/2000sb., o obcích, zákon č. 500/2004 Sb., správní řád, zákon č. 
183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, zákon č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, včetně 
prováděcích předpisů k uvedeným zákonům 
- zvláštní odborná způsobilost při územním rozhodování a při rozhodování na úseku stavebního řádu a vyvlastnění  
- min. 2 roky praxe ve státní správě 
- velmi dobré komunikační a organizační schopnosti 
- odolnost proti stresu 
- samostatnost 
- řidičské oprávnění skupiny B 
6. Platová třída: 10 (dle nařízení vlády č.341/2017 Sb., o platových poměrech zaměstnanců  
ve veřejných službách a správě, v platném znění) 
7. Přihláška zaměstnance musí obsahovat: 
- jméno, příjmení, titul zájemce 
- datum a místo narození 
- státní příslušnost 
- místo trvalého pobytu 
- číslo OP nebo dokladu o povolení k pobytu na území ČR 
- datum a podpis zájemce 
8. K přihlášce se připojují tyto doklady: 
- životopis, včetně údajů o dosavadních zaměstnáních a odborných znalostech, které se týkají druhu práce (viz bod 
2) 
- originál nebo ověřená kopie výpisu z evidence Rejstříku trestů ne starší 3 měsíců 
- ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání a případně doklady prokazující splnění odborné 
způsobilosti 
9. Doba uzavření pracovního poměru a nástup: na dobu určitou, nástup dle dohody 
10. Lhůta a adresa pro podání přihlášky: 
Přihlášky s požadovanými dokumenty zašlete nejpozději do 15. června 2019 na adresu: 
 
Obecní úřad Těrlicko 
Májová 474/16 
Těrlicko, Horní Těrlicko 
735 42 
 
11. Místo a způsob podání přihlášky: 
Osobním předáním na podatelnu Obecního úřadu v Těrlicku nebo prostřednictvím provozovatele poštovních 
služeb, kdy za včas podanou přihlášku se považuje také den jejího podání k poštovní přepravě dne 15. června 
2019. Bližší informace na tel. čísle 556 205 755.  
Zaměstnavatel si vyhrazuje právo od výzvy ustoupit.  

 
 Obec Těrlicko 

Mgr. Bc. Martin Polášek 
starosta obce Těrlicko 
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Milí spoluobčané,
rádi bychom vás pozvali na ojedině-
lou společensko - duchovní událost, 
která proběhne v naší obci: Slavnost-
ní PRIMIČNÍ MŠI SVATOU Vojtěcha 
Žvaka,  která proběhne 4. 7. 2019  
v 16 hod. na náměstí v Těrlicku, ná-
sledovanou pohoštěním a přátel-
ským posezením.
Primiční mše sv. – je první mše  
sv., kterou slaví čerstvě vysvěcený 
kněz ve své rodné obci.

Touto mší sv. novokněz, jak věří ka-
tolická církev, poprvé realizuje dary 
získané kněžským svěcením, tj. pře-
dáním moci, kterou dostali apoš-
tolové přímo od Ježíše a předávají  
se vzkládáním biskupových rukou  
až dodnes. Kněžské svěcení proběh-
ne v Ostravské katedrále sobotu před 
primicí z rukou biskupa.

Jaká je cesta ke kněžství?
Začíná přípravným „nultým“ roční-
kem formací bohoslovců (tj. studen-
tů) na Teologické fakultě.
Po nultém ročníku studují ještě pět 
let, a končí státnicemi jako běžní vy-
sokoškoláci.
V tomto okamžiku, pokud jsou uzná-
ni biskupem, přijímají JÁHENSKÉ  
(tj. nižší) svěcení z rukou biskupa. 
Jako jáhni už také dostávají částeč-
nou „moc“ k poskytování některých 
duchovních služeb jako např. křtít, 
pohřbívat, oddávat atd.

Po jáhenském svěcení jim biskup 
přidělí farnost, kde pod dohledem 
zkušeného kněze mají roční „praxi“. 
Jednak vypomáhají při práci s mlá-
deží, účastní se denně mše sv.,  podílí 
se na životě farnosti. Tento rok náš 
jáhen Vojtěch Žvak právě končí v blíz-
kém Frýdku-Místku.
Po roce jsou jáhni biskupem zno-
vu posouzeni a dostávají povolení  
ke KNĚŽSKÉMU SVĚCENÍ.

Kněžské svěcení v naší Ostravsko-
-opavské diecézi proběhne letos  
29. června 2019 v Ostravské katedrá-
le (Božského Spasitele).
Otec biskup při mši sv. udělí kněžské 
svěcení a to opět „vkládáním rukou“. 
Tímto svěcením se předává „moc“ 
ke slavení a udělování všech svátos-
tí (mše sv., zpovědi, atd.) stejně jako  
už od doby prvních apoštolů.

Každý nově vysvěcený kněz slouží 
svou PRVNÍ tzv. PRIMIČNÍ MŠI SVA-
TOU ve svém rodišti.
Rádi bychom jménem celé farnosti 
pozvali vás všechny, věřící i nevěřící. 
Na náměstí se určitě budete cítit svo-
bodně a volně, uslyšíte schólu z Ha-
vířova, kazatele, kterého Vojtěch po-
zve. Hlavní celebrant (ten, kdo slouží 
a vede mši sv.) bude poprvé ve svém 
životě Vojtěch. 

Protože odhadovaný počet zúčast-
něných je 300 lidí a náš farní kostel  
má kapacitu cca 200 osob, zvolili 
jsme za místo konání náměstí v Těr-
licku. Věříme, že jako těrličtí občané 
najdete odvahu přijít na bohoslužbu, 
neodmítnete pohoštění a využije-
te možnosti „pobýt spolu“ tak, jako  
to bývalo dříve běžné…
Po mši svaté bude novokněz udělo-
vat všem zájemcům individuální no-
vokněžské požehnání.

Těšíme se na naši společnou slav-
nost. ŘK farnost Těrlicko

Primiční Mše svatá v Těrlicku
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Instalace Lukáše Sztefka  
za sborového pastora v Těrlicku.

V neděli 7. dubna se konala instalační slavnost Slezské církve evangelické augsburského vyznání v Těrlicku, během 
které byl do úřadu sborového pastora uveden Lukáš Sztefek. Během slavnosti s bohatým programem a spoustou 
hostů byli také uvedeni do role seniora Těšínsko-Havířovského seniorátu Janusz Kożusznik a seniorátním kurátorem  
se stal Roman Szypka. Všem vyprošujeme Boží vedení a požehnání.

Foto: Tomáš Samiec

JAKO SHERLOCK HOLMES
DĚTSKÝ TÁBOR

21. – 27. 7. 2019
1500,- Kč

Chata Boszczyk (Tyra)

TÁBOR JE ORGRANIZOVÁN POD ZÁŠTITOU SCEAV TĚRLICKO S PŘISPĚNÍM OBCE TĚRLICKO

Přihlášky:
janina.onderkova@seznam.cz
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OZNÁMENÍ  
o době a místě konání voleb do Evropského parlamentu

Starosta obce Těrlicko podle § 32 odst. 2 zákona  č. 62/2003 Sb., o volbách do Evropského parlamentu a o změně 
některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů,

o  z n a m u j e :

1.	 Volby do Evropského parlamentu se uskuteční 
	 v pátek dne 24. května 2019 od 14.00 hodin do 22.00 hodin
	 a v sobotu dne 25. května 2019 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.

2.	 Místem konání voleb jsou volební místnosti uvedené v příloze k tomuto oznámení.  

3.	 Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky  
	 (platným občanským průkazem, cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky  
	 a nebo cestovním průkazem).

4.	 Každému voliči budou dodány nejpozději tři dny přede dnem voleb hlasovací lístky. V den voleb volič může 	
	 obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

5.	 Za pořádek ve volební místnosti a jejím bezprostředním okolí odpovídá předseda okrskové volební komise. 	
	 Jeho pokyny k zachování pořádku a důstojného průběhu hlasování jsou závazné pro všechny přítomné. 

V Těrlicku dne 30.4.2019	

Mgr. Bc. Martin Polášek v.r.
starosta obce

S E Z N A M   V O L E B N Í C H    M Í S T N O S T Í

ve volebním okrsku č. 1 
je volební místnost: Kulturní dům Těrlicko, Májová 423/22, Těrlicko - Horní Těrlicko

pro voliče bydlící v části obce Horní Těrlicko2, 4, 6, 7, 8, 9, 10, 13, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 24, 27, 28, 30, 31, 33, 34, 36, 37, 
38, 39, 40, 43, 46, 47, 48, 51, 52, 55, 56, 58, 59, 60, 61, 62, 64, 68, 69, 70, 71, 72, 74, 76, 77, 78, 79, 81, 82, 84, 85, 86, 93, 
97, 101, 102, 104, 105, 106, 108, 109, 110, 111, 113, 115, 118, 121, 122, 123, 125, 129, 130, 133, 155, 158, 169, 179, 180, 
184, 185, 187, 188, 208, 214, 230, 232, 233, 234, 236, 238, 241, 244, 250, 258, 260, 263, 265, 266, 269, 270, 271, 272, 273, 
274, 276, 277, 278, 279, 283, 284, 285, 286, 290, 291, 292, 293, 295, 296, 297, 299, 300, 301, 302, 303, 304, 305, 306, 307, 
308, 311, 312, 326, 329, 330, 333, 339, 348, 349, 357, 358, 364, 365, 366, 368, 369, 370, 371, 378, 380, 383, 387, 389, 391, 
392, 393, 394, 395, 396, 397, 398, 399, 400, 401, 402, 403, 404, 405, 406, 412, 415, 416, 417, 418, 420, 421, 422, 426, 427, 
428, 430, 431, 432, 433, 434, 436, 437, 438, 439, 440, 441, 442, 443, 444, 445, 446, 447, 448, 449, 450, 451, 452, 453, 454, 
455, 456, 457, 458, 459, 460, 461, 462, 463, 464, 465, 466, 467, 468, 469, 470, 474, 477, 479, 481, 483, 484, 485, 486, 488, 
489, 490, 491, 492, 493, 494, 495, 496, 497, 498, 499, 500, 501, 502, 503, 504, 506, 507, 508, 509, 510, 511, 512, 513, 514, 
515, 516, 517, 518, 519, 520, 521, 522, 523, 526, 530, 531, 532, 533, 534, 535, 536, 537, 538, 539, 540, 541, 542, 543, 544, 
545, 546, 547, 548, 549, 550, 551, 552, 553, 555, 556, 560, 564, 567, 568, 569, 570, 571, 572, 573, 574, 575, 576, 577, 578, 
612, 613, 614, 615, 616, 617, 622, 623, 624, 653, 656, 659, 663, 664, 667, 668, 702, 703, 704, 705, 708, 709, 710, 711, 712, 
714, 716, 717, 718, 720, 723, 726, 727, 734, 735, 736, 741, 742, 743, 745, 746, 748, 749, 752, 771, 772, 775, 783, 784, 785, 
786, 787, 796, 808, 810, 816, 819, 822, 823, 824, 838, 852, 855, 860, 863, 864, 867, 868, 878, 892, 900, 911, 917, 918, 946, 
994, 2001, 2002, 2003, 2004, 2007, 2011, 2012, 2013, 2014, 2016, 2019, 2020, 2021, 2225, 2240, 2241, 2253, 2254, 2255, 
2257, 2259, 2260, 2320, 2321, 2342, 2347.                                                                                                                 
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ve volebním okrsku č. 2 
je volební místnost: Kulturní dům Těrlicko, Májová 423/22, Těrlicko - Horní Těrlicko 

pro voliče bydlící v části obce Horní Těrlicko: 21, 22, 29, 54, 63, 75, 100, 103, 107, 112, 124, 126, 127, 131, 150, 151, 152, 
153, 154, 156, 157, 171, 172, 173, 175, 177, 178, 189, 190, 192, 196, 197, 198, 200, 201, 204, 205, 206, 207, 209, 210, 211, 
212, 215, 216, 218, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 231, 235, 237, 239, 247, 252, 254, 255, 282, 294, 313, 314, 315, 316, 317, 
318, 319, 320, 321, 322, 323, 324, 325, 331, 344, 345, 347, 350, 351, 353, 354, 355, 356, 359, 360, 361, 362, 363, 367, 373, 
374, 375, 376, 377, 379, 381, 382, 384, 385, 386, 388, 390, 407, 408, 409, 410, 411, 413, 414, 424, 425, 429, 471, 472, 473, 
478, 480, 482, 487, 525, 527, 528, 529, 557, 558, 559, 563, 579, 580, 581, 582, 583, 584, 585, 586, 587, 588, 589, 590, 591, 
592, 593, 594, 595, 596, 597, 598, 599, 600, 601, 602, 603, 604, 605, 606, 607, 609, 610, 611, 618, 619, 620, 621, 625, 626, 
627, 628, 630, 631, 632, 633, 634, 635, 636, 637, 638, 639, 640, 641, 642, 643, 644, 645, 646, 647, 648, 649, 650, 651, 652, 
655, 658, 660, 661, 662, 665, 666, 669, 671, 672, 673, 674, 675, 676, 677, 678, 679, 680, 681, 682, 683, 684, 685, 687, 688, 
689, 690, 691, 692, 693, 695, 696, 697, 698, 699, 700, 701, 706, 713, 715, 730, 750, 755, 756, 759, 761, 762, 763, 764, 765, 
766, 767, 768, 769, 773, 790, 791, 792, 795, 797, 800, 805, 815, 821, 825, 827, 828, 829, 831, 832, 833, 834, 835, 837, 839, 
840, 841, 843, 844, 845, 846, 850, 851, 866, 874, 875, 876, 881, 891, 903, 906, 921, 922, 934, 935, 936, 937, 2027.

pro voliče bydlící v části obce Dolní Těrlicko: 2, 3, 4, 6, 8, 10, 11, 13, 14, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 33, 41, 
73, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 96, 97, 103, 107, 119, 120, 125, 127, 128, 129, 130, 131, 132, 135, 136, 139, 142, 147, 148, 149, 
150, 151, 152, 153, 160, 161, 163, 164, 165, 168, 169, 176, 178, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 186, 187, 188, 189, 191, 193, 
195, 196, 197, 198, 200, 201, 202, 204, 205, 206, 207, 1000, 1001, 1029, 1030, 1051, 1064, 1065, 1066, 1068, 1072, 1078, 
1079, 1099, 1100, 2029, 2035, 2042, 2045, 2048, 2053, 2059, 2060, 2065, 2066, 2069

ve volebním okrsku č. 3
je volební místnost: Dům PZKO Těrlicko, Těšínská 722/79, Těrlicko - Horní Těrlicko (dům PZKO Kostelec)

pro voliče bydlící v části obce Horní Těrlicko: 57, 80, 83, 88, 89, 90, 91, 92, 94, 96, 98, 99, 114, 116, 117, 119, 128, 132, 
135, 136, 138, 139, 140, 144, 145, 146, 149, 162, 165, 166, 167, 168, 176, 181, 182, 183, 186, 245, 246, 248, 249, 253, 256, 
257, 259, 262, 267, 332, 334, 338, 341, 342, 346, 476, 524, 657, 670, 719, 724, 725, 729, 732, 733, 738, 739, 740, 747, 753, 
754, 803, 811, 812, 813, 826, 836, 856, 857, 858, 859, 861, 862, 869, 870, 872, 880, 882, 893, 896, 920, 932, 2025, 2026, 
2139, 2140, 2152, 2157, 2159, 2163, 2166, 2168, 2171, 2172, 2176, 2187, 2251, 2301

pro voliče bydlící v části obce Dolní Těrlicko: 1, 27, 28, 29, 30, 31, 34, 35, 36, 37, 38, 42, 43, 46, 48, 49, 56, 57, 58, 59, 60, 
61, 63, 65, 66, 67, 68, 71, 75, 76, 78, 82, 92, 100, 101, 104, 105, 114, 115, 134, 137, 141, 155, 157, 158, 159, 162, 166, 167, 
170, 171, 172, 174, 175, 177, 203, 1003, 1004, 1018, 1021, 1022, 1032, 1037, 1050, 1096, 2030, 2031, 2032, 2041, 2091, 
2100, 2110, 2113, 2115, 2117, 2118, 2125, 2131, 2132, 2133, 2153, 2154, 2269, 2272, 2275, 2284, 2289, 2291

ve volebním okrsku č. 4 
je volební místnost: Kulturní dům Hradiště, Hradišťská 287/52, Těrlicko – Hradiště

pro voliče bydlící v části obce Hradiště: 1, 2, 3, 4, 5, 7, 8, 9, 11, 12, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 31, 
32, 34, 35, 40, 41, 42, 43, 46, 48, 49, 50, 51, 52, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 73, 74, 75, 
76, 78, 80, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 92, 93, 95, 96, 97, 99, 100, 101, 102, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 
115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 125, 128, 129, 130, 131, 132, 133, 134, 137, 138, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 
148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 
176, 177, 178, 179, 181, 182, 183, 184, 185, 186, 188, 189, 190, 191, 192, 193, 194, 195, 196, 197, 198, 199, 200, 201, 202, 
203, 205, 206, 207, 208, 209, 210, 211, 212, 213, 214, 215, 216, 217, 218, 220, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 230, 
231, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 238, 239, 240, 241, 242, 243, 244, 245, 246, 247, 248, 249, 250, 252, 253, 254, 255, 256, 
257, 259, 260, 261, 262, 264, 265, 267, 269, 270, 271, 272, 273, 274, 275, 276, 277, 278, 279, 280, 283, 284, 285, 286, 290, 
291, 292, 293, 294, 1002, 1006, 1007, 1008, 1009, 1014, 1015, 1017, 1019, 1020, 1023, 1025, 1028, 1031, 1040, 1041, 
1042, 1043, 1044, 1046, 1047, 1048, 1089, 1090, 1092, 1101, 1102, 1112, 1113, 2192, 2197, 2249
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Zprávy z Těrlických služeb
Spolu s jarními dny startuje napl-
no i údržba zeleně v naší obci  
a tak po období vegetačního klidu,  
ve kterém jsme káceli staré a po-
tenciálně nebezpečné dřeviny, 
provádíme výsadbu stromů nových.
Začalo také období sečení obecních 
ploch, ke kterým mimo jiné patří  
i sochařský park a všechny čtyři  
hřbitovy.  Na hřbitově „Kaple“ pod ho-
telem Fridrich jsme vydláždili chod-
ník k vrchní brance, který byl kvůli 
terénu hůře schůdný. Dále na tomto 
hřbitově provádíme terénní úpravy 
a chystáme dokončení nového plotu 
z vrchní a zadní strany. Zároveň pos-
tupně odstraňujeme zbytky starých 
náhrobků dávno opuštěných hrobů. 
Na komunálním hřbitově v Horním 
Těrlicku jsme byli nuceni vytrhat 
některé keře buxusu (krušpánky), 
které jsou plošně v celém Těrlicku 
napadeny housenkami zavíječe zi-
mostrázového. I přes postřiky ve více 

vlnách se nám nepodařilo některé 
tyto krásné stálezelené keře zach-
ránit. Po napadení těmito housen-
kami je jejich likvidace velmi rychlá.
Pokračujeme také v budování pěší 
stezky v úseku od pily k vodním 
lyžím, která by měla být dokončena 
k 31.5.2019. 
Kromě těchto prací na zeleni se 
snažíme udržovat a opravovat i dět-
ská hřiště, odpočívky na cyklotrasách, 
apod.  Tak, jak jsem již jednou psal 
v minulých Listech Těrlicka, jsme 
rádi za zpětnou vazbu a upozornění 
od občanů, na poruchy, poškození, 
příp. černé skládky, nebo nepořádek, 
prostřednictvím telefonátů, e-mailů, 
aplikace „DEJTIP“ nebo na sociál-
ních sítích (FB Těrličané). Nicméně  
již delší dobu pozorujeme, že na 
Facebooku každé takové upozornění, 
nebo impulz, strhne lavinu kritiky, 
osočování a jízlivých poznámek i lidí, 
kteří o daném problému nic neví,  

jen mají potřebu se vyjádřit. 
Samozřejmě sociální sítě nám k tomu 
dávají svobodu, ale je trochu smutné,  
že se tato platforma mnohem více 
zneužívá k šíření negativismu a zlo-
by, než k něčemu konstruktivnímu, 
co by věcně pomohlo ke zvelebování 
naší krásné obce. Proto prosím  
a přimlouvám se za to, abychom své 
příspěvky, než je odklikneme, trochu 
zvážili, jestli jsou pro obec a následně 
pro nás občany prospěšné, či nikoliv. 
My, jako Těrlické služby, se snažíme 
na podněty pokud možno rychle 
reagovat, ale na mnohé příspěvky 
a kritiky rozumně reagovat nelze. 
Děláme všechno proto, aby naše 
obec vzkvétala a byla příjemným 
místem k bydlení a děkujeme všem, 
kteří mají podobně pozitivní myšlení  
a pomáhají nám věcnými podněty.                                

Libor Galač
Vedoucí těrlických služeb
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MAPík Havířovský je tu pro děti

Od začátku roku 2018 realizační tým projektu „Místní Akční Plán rozvoje vzdělávání v ORP Havířov II“ vytváří příznivé 
podmínky k plánovaným aktivitám pro děti a žáky ZŠ a MŠ v území ORP Havířov, tedy na území statutárního města 
Havířov a obcí Albrechtice, Horní Bludovice, Horní Suchá a Těrlicko. Nejdůležitějším úkolem je zapojení našich dětí  
do rozvoje vzdělávání formou zážitkového učení.

Žádnou z aktivit nerealizujeme, aniž bychom si nejdříve ověřili její skutečnou a reálnou potřebnost. Za tímto úče-
lem fungují v rámci projektu pracovní skupiny, které navrhují seznam projektových aktivit ze své oblasti, které budou  
po celou dobu projektu průběžně realizovány a finančně podpořeny. V současné době vzniká vzdělávací program  
s názvem Mladý farmář, který bude děti provázet environmentálním vzděláváním, dále plánujeme realizovat worksho-
py pro rodiče, podporujeme setkávání a vzdělávání pedagogických pracovníků. Dětem a žákům zajistíme výjezd-
ní exkurze s polytechnickým zaměřením, od září se otevřou dvě centra EEG Biofeedback středisek na ZŠ Jarošova  
a ZŠ Na Nábřeží v Havířově, které dětem pomáhají udržet pozornost a koncentraci při učení. Podporujeme také čte-
nářskou a matematickou gramotnost dětí, a to formou různých soutěží, nákupem knížek pro prvňáčky a dalších pří-
nosných aktivit. V květnu uskutečníme výjezdní setkání pracovních skupin, které nám pomáhají s realizací projektu.
V průběhu prosince 2018 jsme vyhlásili výtvarnou soutěž o podobu maskota našeho projektu – Mapíka Havířovského. 
Sešlo se nám 240 krásných obrázků a absolutní vítěz byl vyhlášen na konci dubna za přítomnosti Mgr. Jany Feberové, 
náměstkyně pro školství a kulturu Magistrátu města Havířov.

Chcete-li být s námi neustále online a dozvědět se plno dalších zajímavých informací ke vzdělávání našich dětí 
a žáků, navštivte webové stránky projektu www.map-havirov.cz nebo nás sledujte na facebookovém profilu  
https://www.facebook.com/MapHavirovII/.

Jsme rádi, že můžeme naše děti podpořit ve vzdělávání, realizační tým projektu MAP Havířov II

Silniční motocyklový závod na Těrlickém okru-
hu se vrací opět do prázdninového termínu, 
přesněji 13. - 14. 7. 2019 kdy se na nejrychlejším 
přírodním okruhu ve střední Evropě představí  
ti nejlepší piloti Road Racingu. Po loňském vy-
dařeném návratu do Evropského poháru Inter-
national Road Racing Championship  je Těrlic-
ký okruh opět zařazen do letošního kalendáře 
tohoto prestižního šampionátu. Seriál IRRC  
je Evropským pohárem na přírodních okru-
zích tříd do 600 ccm (IRRC Supersport)  
a nad 600 ccm (IRRC Superbike). Sobotní tré-
ninky začínají již v 8.15 zahřívací jízdou neboli  
warm up -  IRRC Supersport.  První nedělní 
závod bude odstartován v 8. 45 závodníky tříd 
Klasik 175 - 750 ccm.  Návštěvníci závodu bu-
dou mít možnost v předprodeji zakoupit u vy-
braných prodejců a na webových stránkách 
www.terlickyokruh.nolimit.cz zlevněné vstu-
penky. Děti do výšky 150 cm mají vstup zdarma.  

PROSPORT – CZ z.s.

Těrlický okruh 2019 
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Jaro plné zážitků…
Již se stalo tradicí, že 1. jarní den 
vítáme v naší mateřské škole básnič-
kou. Také letos jsme uspořádali re-
citační soutěž, na kterou jsme přiz-
vali rodiče, aby mohli sami posoudit, 
jak jsou děti šikovné, a jejich odvahu 
vystoupit i přednes ocenit pořád-
ným potleskem.  V březnu děti také 
navštívily místní knihovnu, kde jim 
paní knihovnice ukázala všechny 
úžasné knížky, vyzdvihla nutnost 
čtení (u nás ještě poslechu) a zku- 
sila je motivovat k častější návštěvě 
knihovny s rodiči. Nejstarší děti mo-
hly v březnu za pozorného dohledu 
pracovníka z Malé technické uni-
verzity postavit pilíře k mostu,  
který nakonec pomalu přešly. Ale po-
zor, tyto velké stavby byly postaveny  
z minikostek Lego! Chlapci byli  
nadšeni a prohlížení skutečných pro-
jektů a manipulace se stavebnicemi 
ve spolupráci se „stavařem“ možná 
někoho motivovaly, kterým směrem 
se jednou vydá. A když se zmiňu-
jeme o nejstarších dětech z naší MŠ, 
nesmíme zapomenout zmínit, že byly 
panem ředitelem ZŠ oficiálně „pas-
ovány“ na předškoláky a dnes už jsou 
(po řádném zápisu do 1. ročníku ZŠ)  
i přijaty do základní školy.
V dubnu jsme uspořádali závody  
„Veselá koloběžka“, aby děti předved-
ly své jezdecké schopnosti. Koloběž-
ka však nebyla podmínkou, jezdit 

se mohlo na různých dopravních 
prostředcích, nejmladší děti přijely  
i na odrážedlech. Předškoláci vy-
užili dopravní hřiště v Havířově,  
kde pod dohledem policistů řeši-
li simulované situace v dopravním 
provozu.  Také policisté z Těrlicka  
se aktivně účastní spolupráce s dětmi 
z mateřské školy. Například když byly 
naše děti bezpečně převedeny přes 
hlavní cestu, abychom mohli 25.dub-
na obdivovat veliká hasičská auta  
a nadšení pro práci místních hasičů, 
protože ten den jsme se vydali  
do hasičské zbrojnice prohlédnout  
si hasičskou techniku. Děti si mohly 
do vystavených vozidel nastoupit i vy-
zkoušet výzbroj hasičů a vyslechnout 
odborné odpovědi na jejich všetečné 
otázky. Duben jsme tedy věnova-
li otázkám bezpečného pohybu  
po silnicích, ale také ochraně život-
ního prostředí a péči o naši Zemi. Děti 
ze třídy Zajíčků podnikly ekologickou 
vycházku do Hradiště, kde jim paní 
učitelky zdůraznily nutnou ohledupl-
nost na živou přírodu, jejíž součástí 
jsme také my. Už nyní se společně  
s dětmi těšíme na připravované od-
poledne s těmi nejmilovanějšími, 
maminkami, na Radovánky plné ve-
selých soutěží i na červnové výlety  
do blízkých hor. 

Za MŠ „U Krtečka a Myšky“ 
K. Kunčická
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Strażak i my
Dzisiaj w Polskiej Szkole im. Żwirki i Wigury w Cierlicku odbyło się drugie spotkanie ze strażakami z Suchej Górnej. 
Uczyli nas, jak zachowywać się w czasie pożaru. Opowiadali nam o syrenach, jakie można usłyszeć w pobliskich mia-
stach, np. Hawierzowie, Cieszynie itp. Naszym zadaniem domowym jest przygotowanie planu ewakuacyjnego naszej 
szkoły i naszych domów rodzinnych. Dziękujemy strażakom za wiele ważnych informacji, za miłe spotkanie i cieszymy 
się na kolejne za rok.

Michał Smugała, Teodor Štirba
Dorota Glac - uczniowie klasy 3.

 

 

Vážení rodiče! 

Obecní knihovna Těrlicko se v letošním roce zapojila do projektu „Bookstart - S knížkou do života“. Jedná se o projekt, který vyhlásil SKIP (Svaz 
knihovníků a informačních pracovníků) a je zaměřený na podporu čtenářství. Hlavním smyslem projektu je výchova ke čtenářství již od nejútlejšího věku. 
Dále se snaží podpořit rozvoj verbálních schopností nejmenších dětí a probudit jejich zájem o knihy a čtení. Jednou z nejdůležitějších věcí, které můžete pro 
své děti udělat, je věnovat jim svůj čas a možnost trávit společné chvíle nad knihou (prohlížením, předčítáním, vyprávěním).V rámci projektu jste při vítání 
občánků obdrželi či obdržíte dárkový poukaz na první čtenářskou průkazku do knihovny pro Vaše děťátko, kterou pro Vás připravila naše knihovna. Při 
registraci obdržíte od knihovny set dárků (knížku pro děťátko, licenci na audioknihu, speciálně vydanou metodickou publikaci pro počáteční čtení rodičů s 
dětmi, seznamy doporučené literatury pro předškolní děti). 

Knihovna bude průběžně zvát rodiče s malými dětmi na společná setkání a pomáhat rodičům v orientaci při výběru četby pro děti. Nabídneme Vám i prostor 
pro společné aktivity s ostatními rodiči. 

Obdržení dárkového poukazu neznamená povinnost bezprostředně přihlásit dítě jako čtenáře knihovny.  

Pokud rodiče mají zájem uplatnit poukaz na registraci dítěte do knihovny zdarma, mohou tak učinit nejpozději do 24 měsíců od data narození 
dítěte. Rodič může přihlásit dítě v Obecní knihovně v Těrlicku, nebo na pobočce v Těrlicku-Hradišti.  

Pravidla projektu: 

 Trvalé bydliště na území obce Těrlicko 
 Dítě se narodilo v roce 2019 a rodiče doložili narození dítěte předložením dokladu, který obsahuje údaj o datu narození (průkaz zdravotní pojišťovny, 

rodný list) 
 Na čtenářský průkaz „Bookstart - S knížkou do života“ se mohou půjčovat pouze knihy z fondu oddělení pro děti  
 Poplatky (mimo registraci) jsou stejné jako u dětského čtenáře 
 Platnost registrace zdarma v kategorii „Bookstart“ je do zahájení školní docházky 

Těšíme se na budoucí malé čtenáře i na Vás, rodiče, v naší knihovně! 

DarinaWdówková 
Obecní knihovna Těrlicko 
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ANIČKA SZYPKOVÁ
Žákyně 6. třídy ZŠ v Těrlicku. Od roku 2012 je členkou Taneční školy 
Horizonty Havířov. Začínala v 5-ti letech a zařadila se do skupiny dětí 
(24 dívek), které tančí v extraligové velké formaci disco dance.
Z největších úspěchů za poslední dobu děvčata získala v dětské 
kategorii s choreografií Lamas tituly Vicemistrů světa 2018 Orebro - 
Švédsko, Vítězové Světového poháru 2018 Ústí nad Labem – ČR,
Mistři Evropy 2018 Chomutov – ČR. V loňském roce děvčata svůj 
úspěch nastartovala choreografií Respect us! Ze sedmi startů jarní 
tour v rámci soutěží Taneční skupiny roku a Czech Dance Masters, vy-
těžila 7 zlatých medailí a tituly Mistrů ČR. Mistrovství světa děvčatům 
o kousek uteklo, ale umístila se na výborném 4. místě. Završila však 
tento úspěšný rok ziskem titulu Mistra Světového poháru 2017, který 
letos obhájila. S kamarádkou Simonou Majerovou v loňském roce 
Anička vytvořila taneční duo. V rámci ligové soutěže Czech Dance 
Masters, kde děvčata začínala v základní lize, během podzimní tour 
postoupila do extraligy. Rok  děvčata završila 12. místem v žebříčku 
ČR mezi 36 duety a zúčastnila se Mistrovství Evropy 2018 v Chomu-
tově. V uplynulém  roce si děvčata vyzkoušela taneční styl Art dance  
a ani tam se jim nevedlo špatně. S choreografií LaLaLa jedu si to svoje, 
získala titul Mistrů Moravy a Vice mistrů ČR v 2.lize. 

Redakce

Zdeněk Troška v Těrlicku
Krásná scéna, filmová písnička, která se 
nám vtiskne do paměti, vlídná postava, 
vlídný humor, vítězství dobra nad zlem  
a další věci, které jsou typické pro režiséra 
a scénáristu Zdeňka Trošku, který za-
vítal 25.dubna 2019 do Kulturního domu  
v Těrlicku se svým úsměvným vyprávěním  
ze života i natáčení ve svém pořadu 
“Úsměvy Zdeňka Trošky s písničkami Si-
mony Klímové”. Diváci také mohli získat 
oba díly kuchařky Nebe v hubě, které ob-
sahují recepty sebrané Zdeňkem Troškou 
na cestách, při natáčení, nebo získané  
od blízkých a přátel. Kromě receptů, 
nechybí v obou dílech ani humorné vy-
právění a vlídné příběhy. Představení  
se divákům líbilo a naplnilo motto 
Heleny Růžičkové :  “Nikdy nezapomeňte  
na úsměv! Je to světlo, které při pohledu 
do očí prozradí, že je srdce doma.“

Břetislav Židek
kulturní komise
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Výborní chemici z Těrlicka
I když naši deváťáci mají plnou 
hlavu příjímacích zkoušek na střed-
ní školy, našli si čas a chuť věnovat  
se náročným soutěžím z oblasti che-
mie. Už jen za to jim patří mé uznání. 
Chtěla bych vyzdvihnout obrovský 
úspěch tří žáků – Markéty Janošové, 
Hanky Válkové a Saši Kudely,  
kteří nás reprezentovali  v regionálním 
kole soutěže HLEDÁME  NEJLEPŠÍHO 
MLADÉHO CHEMIKA ČR. Všichni byli 
oceněni 27. března 2019 ve Světě 
techniky v Ostravě - Vítkovicích  
a navíc 2. místo Saši a 3. místo Hanky 
znamená jejich postup do celostát-

ního finále, které se bude konat  
v červnu na Vysoké škole v Par-
dubicích. Aby toho nebylo málo, 
všichni tři si zkusili i další soutěž –  
CHEMICKOU OLYMPIÁDU a ani zde se 
ve velké konkurenci s gymnazisty nez-
tratili. Hanka Válková obsadila opět 
3. místo v okresním kole a probojova-
la se mezi 24 nejúspěšnějších řešitelů 
chemické olympiády v kraji. Není  
až tak důležité, kdo nakonec zvítězil 
nebo ještě zvítězí, ale kolik energie 
bylo využito tím správným směrem 
– směrem k vědě. Blahopřeji a hodně 
štěstí v Pardubicích.

Mgr. Markéta Novosadová 
ZŠ Těrlicko

Chutně a zdravě bez hranic
Smacznie i zdrowo bez granic

Základní škola a Mateřská škola s polským vyučovacím jazykem Żwirki i Wigury Těrlicko spolu se
 Szkołą Podstawową nr6 w Cieszynie realizovali společný přeshraniční projekt:

“Chutně a zdravě bez hranic – Smacznie i zdrowo bez granic”
Registrační číslo projektu      CZ.11.4.120/0.0/0.0/16_010/0001615

Cílem projektu byl rozvoj přeshraniční spolupráce dvou základních škol a rozvoj kompetencí pro výměnu zkušeností 
a dobrých praktik v oblasti zdravého stravování dětí a mládeže prostřednictvím akcí v rámci školních i mimoškolních 
akcí.  Celem projektu był rozwój współpracy transgranicznej dwóch szkół podstawowych oraz rozwijanie kompetencji 
w zakresie zdrowego odżywiania dzieci i młodzieży poprzez wydarzenia w ramach zajęć szkolnych i pozaszkolnych.
Projekt byl spolufinancován z prostředků Evropského fondu regionálního rozvoje Programu Interreg V-A Česká repub-
lika-Polsko v rámci Fondu mikroprojektů Euroregionu Těšínské Slezsko -Śląsk Cieszyński a státního rozpočtu PR.

Mgr. Barbara Smugala
Ředitelka - ZŠ a MŠ s polským vyučovacím jazykem Żwirki i Wigury Těrlicko
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Členka SDH Hradiště  
nejsympatičtější českou sestřičkou

Nejsympatičtější zdravotní sestřička 
České republiky se stará o pacienty 
v Rehabilitační klinice Malvazinky  
v Praze. Petra Verčík (Sobelová) 
pracuje na oddělení následné inten-
zívní péče a jejím mottem je „kdo 
bojuje, může prohrát, kdo nebojuje,  
už prohrál“. Prestižní titul Sestra sym-
patie 2018 získala v 9. ročníku této 
soutěže, jejíž finále se uskutečnilo  
v pátek 8. března 2019 na X. jubile-
jním plese Sestry na sál! V pražském 
paláci Žofín je za přítomnosti před-
ních osobností české medicíny  
i veřejného života pod záštitou Minis-
terstva zdravotnictví ČR a Magistrátu 
hlavního města Prahy ocenili jako 
výraz uznání a díků sestrám za jejich 
záslužnou práci. Petra Verčík, jejíž 
rodina je z Těrlicka-Hradiště, je stále 
členkou SDH Hradiště, stejně jako její 
otec Josef Sobel, sestra Veronika So-
belová a strýc Karel Sobel, současný 

starosta SDH. V rámci možností se 
stále účastní akcí hradišťských hasičů 
i přesto, že už devátým rokem žije  
v Praze. „Již krásné čtyři roky pracu-
ji na rehabilitační klinice Mavazinky  
na oddělení následné intenzivní 
péče. Toto oddělení se mi stalo 
druhým domovem, a to díky kolek-
tivu, který tady máme. Moje práce  
mi umožňuje pomáhat lidem, kteří  
to nejvíce potřebují. Naplňuje mě, 
motivuje a stala se mou srdeční 
záležitostí,“ říká sestra sympa-
tie za rok 2018. Večerem provázeli 
moderátoři Marcela Augustová a Vo-
jtěch Bernatský.  O vítězkách mezi 
dvanácti finalistkami rozhodly hlasy 
dvanáctičlenné odborné poroty,  
v níž zasedli například profesor Pav-
el Pafko, docent Jan Měšťák, děkan  
1. lékařské fakulty UK profesor Aleksi 
Šedo, ale i řada dalších významných 
osobností. Hodnotili především 

celkovou osobnost soutěžících, 
jejich vztah k profesi a pacientům. 
Hlavní výhrou pro vítězku se stalo 
zapůjčení vozu Škoda Rapid na 234 
dnů. Hasiči z Hradiště děkují Petře  
za stálou přízeň a blahopřejí  
k úspěchu v soutěži.

Členové SDH Těrlicko-Hradiště

Velikonoční setkání v Hradišti
Dne 14.4. 2019 již tradičně na Květnou neděli zaplnili sál Kulturního domu v Hradišti občané Hradiště i Těrlicka  
na každoročním setkání před Velikonocemi. V rámci kulturního prgramu vystoupili žáci ZŠ a MŠ v Hradišti a také žák-
dyně paní Mrowiecové se svým hudebním blokem. Zvláštními hosty svátečního odpoledne byly Havířovské babky, 
které vystoupily se svým pásmem lidových písniček i vyprávění „ po našimu“.  Přítomné také pozdravili starostové obcí 
Těrlicko a Třanovice Mgr. Martin Polášek a Mgr. Jan Tomiczek a pastor SCEAV Těrlicko Mgr. Lukáš Sztefek. Pohoštění 
připravila paní Andrea Szopová se svým týmem. Poděkování patří také místostarostce Anně Mašinské, správkyni Kul-
turního domu v Hradišti i všem ostatním, kteří se podíleli na hladkém průběhu této společenské akce i v podmínkách 
částečné rekonstrukce kulturního domu. 

Břetislav Židek 
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Buldoci z Hradiště se stali poprvé Mistry BAHL
Historický úspěch pro náš amatér-
ský tým HC Buldogs Hradiště! Trvalo  
to celých 9 let než Buldoci vystoupali 
na nejvyšší stupínek. Již jednou měli 
k vítězství velmi blízko, když před šes-
ti lety až na nájezdy podlehli něko-
likanásobnému mistrovi z Hrádku. 
Tentokrát to vyšlo. Během působení 
v BAHL tak Buldoci zkompletova-
li sadu medailí. Neskutečná šňůra 

12-ti vyhraných zápasů v řadě jim  
k tomu hodně pomohla. V play off ne-
prohráli jediné utkání, postupně po-
razili první tři týmy po základní části.  
Ve finále porazili s obrovským na-
sazením HC IMPERATORS Třinec 2:1 
a stali se mistry Beskydské amatér-
ské hokejové ligy! Hráči Ciasnocha 
Filip, Vanda Jakub, Matušek Tomáš 
a Cienciala Pavel také nastoupili  

v exhibičním utkání hokejem pro 
dobrou věc    na podporu nadace  
Nikdy nejsi sám. Na zasedání Zastupi-
telstva obce Těrlicko obdrželi ocenění 
starosty obce Mgr. Martina Poláška  
a místostarostky Anny Mašinské. Pře-
jeme úspěšnou příští sezónu.

Redakce

HC Lavina Těrlicko
Hráči hokejového týmu Lavina Těrlicko se v tabulce Slezské hokejové ligy umístili nakonec na čtvrtém místě,  
kdy v souboji o třetí místo podlehli HC Dynamo Havířov těsně 2:3. Štěstí se nakonec přiklonilo na stranu soupeře. 
Hokejový tým Laviny Těrlicko se umístil v základní části na 3. místě a celou soutěž bojovali o čelo tabulky SHL. Nemají 
se tedy za co stydět. Jménem příznivců a fanoušků děkujeme za krásnou hokejovou sezónu a držíme palce v té příští.

Redakce
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Dne 9.3.2019 se konal v atletické hale 
v Ostravě –Vítkovicích  první letošní 
závod Českého poháru v překáž-
kovém běhu na 60 m. V celorepub-
likové konkurenci se ve starších 
žákyních nejlépe umístila Marie Ka-
lová na 53. místě a u starších žáků 
Václav Stebel na 99. místě.  Ve stejný 
den závodili v hale v Petrovicích další 
starší a mladší žáci ve štafetě dvojic  
a v uzlové štafetě. Mladší žáci  
se dostali na stupně vítězů jako druzí 
a starší žáci se umístili na 4. místě. 
 Na další závod Českého poháru  
se jelo 23.3.2019 do Jablonce nad Ni-
sou, kde se Maruška Kalová umístila 
na 31. a Vašek Stebel na 93. místě. 

Velké úspěchy zaznamenali naši 
dorostenci a dorostenky na soutěži 
Petřvaldský železný hasič. V kat-
egorii dorostenců naši reprezent-
anti obsadili hned dvě místa na 
stupních vítězů.  Jakub Wachtarczyk  
na 1. místě a Dominik Číž na 3. místě.  
V kategorii dorostenek získala Adéla  
Pazgyerová bramborovou medaili. 
Na 5. a 6. místě se následně umístily 
Markéta Kalová a Klára Bystroňová.  
V dalším závodu Českého poháru 
6.4.2019 byl zaznamenán významný 
úspěch v historii hasičského spor-
tu SDH Hradiště. V závodě Českého 
poháru na 100 m s překážkami  získal 
dorostenec Samuel Mrózek nád-

herné 2. místo! Zájem reprezentace 
České republiky je  velkou výzvou  
a záleží na Samovi, jak se rozhodne. 
Další dorostenec Daniel Škrobánek 
byl na pěkném 26 místě.  V dorosten-
kách se naše dívky také dobře umísti-
ly.  Sofia Issiridir na 21., Gabriela Rus-
noková na 23. a Renáta Stalmachová 
na 49. místě. V konkurenci nejlepších 
závodníků republiky jsou to velmi 
krásná umístění. Závodníkům náleží 
poděkování za vzornou reprezentaci 
obce Těrlicko.

 
Ladislav Kala a Břetislav Židek  

SDH Hradiště

Soutěže SDH Hradiště

Úspěšnou sezónu mají za sebou naši šachisté, kteří v desetičlenné soutěži okresního přeboru bojovali až do pos-
ledního okamžiku o umístění na stupních vítězů, avšak prohra v posledním kole je odsunula na nevděčné 4. místo. 
Začátkem března proběhl v Kulturním domě otevřený turnaj o přeborníka Těrlicka v šachu.  Z celkového počtu devíti 
účastníků se z vítězství radoval Tomáš Martinák, který až pomocným hodnocením odsunul na druhé místo Herberta 
Konečného. Třetí místo získal nestor Těrlického šachu nestárnoucí Miroslav Papuga.

Tomáš Martinák 

Šachová sezóna  2018/19

FK Těrlicko podzim 2018
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Blíží se zahájení jarní části fotbalové 
sezony, ještě předtím se však ohléd-
něme za fungováním Fotbalového 
klubu Těrlicko v podzimní části roku 
2018 a doposud. Sezónu zahájilo 
všech 7 týmů kategorie mládeže  
od fotbalové školičky, mladší a starší 
přípravky, mladších a starších žáků, 
mladšího a staršího dorostu už po-
čátkem měsíce srpna. To vyrazily 
přípravky společně s žáky a doros-
tem na letní soustředění do polského 
města Chybie, které je partnerským 
městem obce Těrlicko. V areálu míst-
ního fotbalového klubu mohlo využí-
vat našich 50 fotbalistů dvě travnaté 
plochy i tělocvičnu, která byla přímo 
ve stejné budově jako pokoje sloužící 
k ubytování. Během tohoto soustře-
dění si hráči FK Těrlicko zahráli něko-
lik přátelských zápasů proti klubům 
z blízkého okolí, navštívili také letní 
koupaliště. Trenéři byli velice spoko-
jeni s podmínkami a tak se na stejné 
místo vrátili i v době tradičního zim-
ního soustředění, které se konalo  
na přelomu února a března roku 
2019. Nezahálely ani nejmenší děti 
z fotbalové školičky, které odehrály 
několik přátelský zápasů s okolní-
mi kluby a účastnily se i Ligy Malých 
Mistrů, která se pravidelně konala  
ve sportovní hale v Karviné. Začát-
kem záři se na fotbalovém hřišti ko-
nal turnaj "S Baníčky", který byl určen 
právě pro nejmenší fotbalisty. Děti 
hrály na malé branečky a mohly si vy-
zkoušet různé fotbalové dovednostní 
disciplíny, za to vše dostaly spoustu 
dárku a nakonec přijeli i bývalí hrá-

či Baníku Ostrava na autogramiádu. 
Mladší i starší přípravky si vedly ve-
lice dobře, ve svých zápasech dělaly 
trenérům velkou radost a v jarní části 
sezony budou stále patřit k nejši-
kovnějším týmům v okrese Karviná.  
To mladší a starší žáci se účastní  
už Krajské soutěže a na podzim si pře-
devším starší žáci vedli velice dobře, 
musíme pochválit i mladší žáky,  
kteří ve stejné soutěži někdy i proti  
o rok starším hráčům odehráli poda-
řené zápasy. Starší dorost hrající Kraj-
ský přebor, nejvyšší soutěž dorostu v 
historii FK Těrlicko, se nachází upro-
střed tabulky, ovšem velikou radost a 
dobrou práci trenérů FK Těrlicko mů-
žeme pozorovat u mladšího dorostu, 
který se po podzimní části Krajského 
přeboru nachází na skvělém druhém 
místě. S příchodem zimního počasí 
se už od listopadu přesunuly týmy 
přípravek, žáků a dorostu do sportov-
ních hal a tělocvičen v Albrechticích, 
Havířově nebo Soběšovicích. Může  
se zdát, že je FK Těrlicko malým klu-
bem, faktem však je, že patří k těm, 
kteří mají v okrese Karviná jednu  
z největších mládežnických zákla-
den. A to díky dobré práci trenérů  
a spolupráci rodičů. Během podzimu 
se mohli všichni zúčastnit i jiných 
aktivit, než je pouze fotbal. Děti s tre-
néry vyrazili například do trampolí-
nového centra, kde se pořádně vyřá-
dili. Tradičně byl pořádán také výstup  
na Lysou Horu. Vánoční hokej ro-
dičů a dětí byl dalším zpestřením  
před koncem roku 2018. Rok 2019 
je pro fotbalový klub významný,  

jelikož bude v tomto roce slavit krás-
ných 60 let od svého založení. Kon-
cem ledna se tak konal již tradiční fot-
balový ples FK Těrlicko, který se nesl  
v duchu oslav tohoto jubilea. Opět byl 
připraven bohatý program a rodiče  
a příznivci klubu budou mít, tak jako 
každý rok, na co vzpomínat. Krásné 
vzpomínky a zážitky budou mít však 
rodiče a hráči z přípravek a žáků, kte-
ří letos na konci února vyrazili s klu-
bem přímo do Monaka. Na programu 
bylo přátelské utkání AS Monako - FK 
Těrlicko, návštěva Monackého kní-
žectví, prohlídka tratě Formule 1, to 
vše završeno sledováním večerního 
utkání francouzské ligy AS Monako - 
Olympic Lyon. Kluci si také prohlédli 
zázemí stadionu, kabinu A-týmu Mo-
naka a mohli si také sednout přímo  
na střídačku domácího týmů a osa-
hat trávník. Celá výprava byla uby-
tována v městě Nice, několik málo 
metrů od moře, to vše za krásného 
počasí. Děti a rodiče v tomto městě 
také navštívili veliký karneval s prů-
vodem, ze kterého byli opravdu nad-
šeni. Celý víkend stráveny v Monako 
a Nice si všichni užili a je na místě ve-
lice poděkovat rodičům, díky kterým 
se mohla taková veliká akce usku-
tečnit. Tak se  podařil dětem splnit 
jejich fotbalový sen a věříme, že se 
podaří splnit i ty další, protože fotbal  
v FK Těrlicko umí těšit.

Miroslav Koch  
FK Těrlicko
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KINO SVOBODA 
                                 ČERVEN  2019

VSTUPENKY SE PRODÁVAJÍ 30 MINUT PŘED ZAČÁTKEM PROMÍTÁNÍ. ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.
KINO SVOBODA  Májová  423/22,  Horní  Těrlicko,  tel.  596 423 313

KOUZELNÝ PARK
Úterý 11. 6. ve 13,00 a 17,00 hod. 

USA / Animovaný / Dobrodružný / dabing / 85 min. / přístupný 
Režie: Josh Appelbaum

Velešikovná holka June postavila ten nejbáječnější zábavní park na světě.  
Ve své fantazii. Jenže co když takový ráj atrakcí skutečně existuje?
Vymýšlet atrakce, jaké svět neviděl, je pro June a její maminku ta úplně nej-
lepší zábava. Ve své představivosti si vyčarovaly kouzelný park. Například bez-
pečáka tu dělá dikobraz, o údržbu se starají dva bobří vtipálci a tak by se dalo 
pokračovat. June však není pouze snílek, ale taky hodně praktická holka, kte-
rá zkouší aspoň některé z těch fantastických modelů reálně postavit z toho, 
co jí zrovna přijde pod ruku. 

ROCKETMAN
Pátek 21. 6. v 19,00 hod. 

VB / USA / Životopisný / Hudební / Drama / titulky / 120 min. / od 12 let
Režie: Dexter Fletcher
Hrají: Taron Egerton, Jamie Bell, Richard Madden a další.

Rocketman vypráví životní příběh jednoho z nejúspěšnějších muzikantů sou-
časnosti. Elton John  vždycky zpíval jako bůh, oblékal se jako nikdo jiný, žil jako 
pravý rocker a navzdory tomu přežil, aby vám o sobě mohl vyprávět. 

DUMBO 
Pátek  28. 6. v 16,00 hod.                                                       

USA / Dobrodružný / dabing / 112 min. / přístupný 
Režie: Tim Burton
Hrají:  Colin Farrell, Michael Keaton, Danny DeVito, Eva Green a další.

Majitel cirkusu Max Medici pověřuje bývalou hvězdu Holta Farriera a jeho 
děti Milly  a Joe, aby se starali o novorozeného slona, jehož nadměrné uši 
jsou k smíchu publiku ve slávě upadajícím cirkuse. Ale poté, co se zjistí,  
že Dumbo umí létat, zažívá cirkus neuvěřitelný návrat. Zároveň se o Dumba 
velmi zajímá podnikatel V.A. Vandevere, který angažuje „podivného tlusto-
kožce“ pro svůj nejnovější zábavní podnik Dreamland.

After: Polibek                                                     
Pátek  28. 6. v 19,00 hod.

USA / Romantický / titulky / 106 min. / od 12 let
Režie: Jenny Gage
Hrají:  Josephine Langford, Hero Fiennes Tiffin, Selma Blair a další.

Nechte se svést… Spořádaná studentka se zamiluje do toho nejhoršího kluka 
široko daleko, kluka s temnou minulostí i tajemstvím. Zdravý rozum je proti, 
ale nemůže si pomoci, velení nad jejím životem přebírá srdce a touha.

80,-+12

30/50,-

120,-+12

30/50,-
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TĚRLICKÉ 
S L U N K O

8.6.2019 od 9:00 hodin

TĚŠIT SE MŮŽETE NA:

-  MYSLIVECKÉ SPECIALITY -
- PRODEJNÍ STÁNKY -
- ATRAKCE PRO DĚTI -
- BOHATÁ TOMBOLA -

- PALAČINKY, MEDOVINU - 
- A MNOHO DALŠÍHO -

13:00 - SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ
13:15 - VYSTOUPENÍ ŠKOL

MÍŠA RŮŽIČKOVÁ 
NELLY ŘEHOŘOVÁ

IRNIS Z VALTIC
SLOSOVÁNÍ VSTUPENEK

MODERÁTOR JIRKA BASTA
DJ DO POZDNÍCH NOČNÍCH HODIN

HAMLETI AC/CZ

UDG


